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L’échelle

1) Sur le plan du Ravel, entoure en rouge l’échelle.

2) Il s’agit d’une échelle graphique. Complète : 

L’échelle de ce plan est de 1/..............

3) Sur le plan, mesure la distance entre le château de Miremont et le château de Feluy (arrondis ta mesure)

      Mesure réduite en cm = .....................

      Mesure réelle en cm   = ................................ ou ..............

4) Au centre du plan, tu peux apercevoir un tracé en pointillés qui représente une portion de Ravel. Quelle est la distance réelle entre „le pont de tous les diables“ et le „pont de Tinsy“ ?

Mesure réduite en cm = ........................

Mesure réelle   en cm = ........................................... ou ....................

5) Place une croix à 2 km au sud du château de Miremont.

6) Calcule la distance réelle entre le château de Scrawellé (au nord de Seneffe) et la ferme de la Flotêne (au nord-est).







L’échelle devoir

1) Trace l’échelle graphique qui correspond .
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2) Calcule l’échelle numérique.





3) Si tu as 5 cm sur un plan et que cela représente 5 m en réalité, quelle est l’échelle de ce plan ?






Si la distance réduite vaut 12 cm et que la distance réelle est de 1,2 km, quelle est l’échelle ?
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